
Пираты Карибского 
моря



КАПИТАН ДЖЕК ВОРОБЕЙ
+Родился: 1700 год
+Пол: мужской
+Национальность: англичанин, но нечистокровный 

+Цвет глаз: карий
+Цвет волос: тёмно коричневый
+Рост: 175 см  

+Семья:

    Эдвард Тиг – отец
    Валери – кузина
    Кап. Бранниган - родной дядя
    Мистер МакФлемминг - двоюродный дядя
+Награда: 10 001 гинея (10 501 фунтов стерлингов)

+Оружие: сабля, пистолеты



 ДЕТСТВО И ЮНОСТЬ КАПИТАНА 
ДЖЕКА

           

 Джек Воробей родился на пиратском   корабле, попавшем в тайфун у 
берегов  Индии.

Вырос же будущий легендарный капитан в шумной «семейке» 
преступников и пиратов в Бухте Погибших Кораблей. Всю свою 
молодость он не был уверен в том, является ли Эдвард Тиг его 
настоящим отцом. Несмотря на свою неприязнь к Тигу, Джек всегда 
ценил тот факт, что он всегда был с ним в трудные моменты, и 
впоследствии решил пойти по его стопам: стать капитаном, а не 
просто пиратом, как большинство его родственников. Кстати, этим 
также можно объяснить его любовь к приставке «капитан».

Будучи подростком, Джек служил юнгой на нескольких кораблях, в том 
числе на «Трубадуре» Тига и на «Колдунье» Бори Палачника 
(предшественник Барбоссы и образец русского в понимании 
американцев). Именно тогда Джек побывал во многих странах вместе 
с командой отца, в том числе и в Сингапуре. Тем не менее, он был сыт 
по горло опасностями и пиратской жизнью, а потому однажды 
попытался бежать.

Ночью Джек пробрался в кабинет, где хранился Пиратский Кодекс и, 
просмотрев раздел о свободах пирата, убедился в том, что за побег 
ему ничего не грозит. После этого он таки свалил и, укрывшись на 
борту торгового судна, добрался до Тортуги.



ЮНОСТЬ
• Во второй половине 1720-х гг. Джек возвращается в Бухту Погибших кораблей, где капитан Тиг впервые 

представляет его перед Советом Братства как своего сына. Затем он (Джек) некоторое время ходит 
вместе с отцом на «Трубадуре», заводит дружбу с французом Кристофом де Рапье, капитаном корабля 
"Гадюка", и получает тот самый компас от уже знакомой нам чернокожей колдуньи Тиа Дальмы.

Когда многие суда в Карибском море стали подвергаться атаке неизвестных пиратов, решено было 
созвать Совет Братства. Во время этого Совета Джек был представлен барону Карибского моря Дону 
Рафаэлю и его внучке Эсмеральде, с которой у них впоследствии завязалась дружба (да-а-а, «дружба»). 
Тогда же он впервые встретил Барбоссу, чей корабль «Кобра» был уничтожен все той же таинственной 
«шайкой бесов морских».

Несколько месяцев спустя Джек выяснил, что за корабль потопил «Кобру»: шлюп барона Каспийского 
моря Бориса «Бори» Палачника. От Джека об этом узнал и Барбосса. Чтобы по-быстрому решить дело, 
Тиг призвал Дэйви Джонса, морского дьявола (гениально!), который поймал «Борю», а тот, в свою 
очередь, "ткнул именами и назвал пальцы" остальных капитанов-членов шайки. А в их числе оказался и 
дружок Джека Кристоф Жюльен де Рапье. Собственно, Воробей и не поверил Палачнику, считая де Рапье 
ни в чем не повинным, и поэтому помог ему бежать из Бухты Погибших кораблей, тем самым нарушив 
предписания Кодекса и пойдя против Совета Братства. А Совет не ошибся, и команда Кристофа взяла 
Джека в плен после того, как он сделал свое дело – помог их капитану.

Вынужденный служить на «Гадюке» де Рапье, Джек пробыл на судне несколько недель. Кристоф уже начал 
строить планы по созданию собственного флота, и планировал сделать Воробья капитаном одного из 
своих судов. Джек участвовал в нападении на голландскую флотилию и после битвы встретил фараона 
Тахарку, правителя мифического острова Керма. Смертельно раненный, старый фараон оставил Джеку 
магический талисман, который позже отобрал у него де Рапье, решив во что бы то ни стало найти 
таинственный остров. А Джек впервые отведал прелести пребывания на лодочке в открытом море 
(позже к нему присоединился Роберт Грин, член команды «Гадюки», но это уже детали). Достигнув берега 
они сдались Ост-Индской торговой компании. Видимо, это судьба.



МОЛОДОСТЬ
• Спустя несколько лет Джек уже служил старпомом на бриге Ост Индской Торговой 

Компании «Попутный ветер» под командованием капитана Натаниэля Бэйнбриджа. Когда 
Бэйнбридж был убит (ну как убит? Схватил инфаркт от возмущения) в бою с пиратами во 
главе со старой подружкой Воробья, той самой Эсмеральдой, а ныне пиратским бароном 
Карибского моря, Джеки принял командование «Попутным Ветром» на себя и спас корабль 
(и большую часть груза) от загребущих ручонок старой подруги.

Катлер Беккет, управляющий делами ОИтК в Западной Африке, был настолько 
впечатлен, что предложил Джеку взять командование судном «Марлин», перевозившим 
рабов, но Воробей, словно чистый ангелочек, отказался. Правда, все равно стал 
капитаном торгового корабля «Распутница», тоже принадлежавшего Компании. 

«Распутница» была непобедима под командованием Джека, и он совершил на ней 
множество рейсов. Однажды Беккет предложил организовать экспедицию для поисков 
затерянного острова Керма и Сияющего города Зерзуры, где находился лабиринт, полный 
сокровищ. Джек, естественно, без промедления согласился и принялся за дело, 
заручившись помощью служанки Беккета, Айши, которая на самом деле была членом 
королевской семьи Кермы, принцессой Аменирдис. Девушка, оказавшись в составе 
экспедиции, проявила поистине королевскую расчетливость, и не рассказала Джеку о 
местоположении острова, пока они не доплыли до Багамских островов и не освободили ее 
брата. Только тогда они поплыли в Африку, но!.. Их атаковал памятный нам Боря 
Палачник**. Айша направила все силы своей магии против «Колдуньи», и все вроде бы 
обошлось, несмотря на серьезные повреждения кораблю. К счастью, поблизости оказался 
корабль Эсмеральда, которая по доброте душевной и старой "дружбе" помогла нашему 
герою.



МОЛОДОСТЬ
• Затем к ним присоединился еще и де Рапье, ибо без него найти сокровища – никак. И вот 

такой компанией пираты прибывают на остров Керма с целью подчистить завалы его 
несметных богатств. Джек обманул де Рапье, заныкал очередной артефакт, и заодно, 
сговорившись с Айшей-Аменирдис, решил не выдавать местоположение острова Беккету, 
считая, что тот поработит всех и вся на новой земле обетованной. Все довольны, все 
отплыли обратно.

Несколько дней спустя «Распутница» возвращается в Калабар. Беккет, разозленный тем, 
что Джек предал его, отдает Воробью приказ перевезти груз (рабы) в Новый Авалон, 
Карибы, для виконта Пенуэллоу, непосредственного руководителя Беккета. Наш 
белокрылый заступник чернокожих, движимый высокими побуждениями, решил освободить 
груз, для чего отплыл на скрытую магической иллюзией Керму. Фараон Шабако, 
правитель острова, согласился дать рабам убежище.

А тем временем Беккет отправил вдогонку капитану Воробью пять судов ОИтК. Конец 
немного предсказуем: Джек был пойман и брошен в тюрьму.

Дальнейшая история не менее драматична, но более знакома читателям. Пару месяцев 
спустя Джека отправили без его ведома (вырубили бедняжку, видимо) поближе к 
«Распутнице», находившейся приблизительно в миле от берегов Западной Африки, а 
теперь еще и в пределах видимости ее капитана. Там его клеймили знаком «Р». Когда 
Беккет приказал открыть огонь по обреченному кораблю, Джек вырвался из рук стражи и 
нырнул в воду. 

Он погиб и спасся одновременно. Ибо Дэйви Джонс. Джек заключил сделку с морским 
дьяволом: тринадцать лет капитанства на «Черной Жемчужине», ранее бывшей 
«Распутницей» и затем сотня лет службы на «Летучем Голландце».



КАПИТАН ГЕКТОР БАРБОССА

+Родился: точный год неизвестен (между 1670 и 1680 
годами)

+Умер: 1755 год

+ Пол: мужской
+Национальность: ирландец
+Цвет глаз: синий
+Цвет волос: тёмно рыжие
+Рост: 182 см.

+Награда: 10 000 гиней (10 000 фунтов стерлингов)

+Оружие: сабля, пистолеты, ручные гранаты



Молодость
• Гектор вырос в крайней бедности, и, достигнув 13 лет, решил 

стать моряком. Заметьте, ЧЕСТНЫМ моряком вначале, а не 
пиратом. Бедность и желание быстро и легко заработать 
пробудили в юноше стремление к нарушению правил, можно 
сказать, развратили его и толкнули на путь пиратства. В 
начале 1730-х гг. Барбосса был капитаном небольшой шхуны 
"Кобра". После того, как он разграбил французский барк, 
груженый слоновой костью, его судно подверглось нападению 
другого пиратского корабля в водах к северу от Бермудских 
островов. "Кобра" затонула, и ее капитан чуть было не погиб 
сам, но был спасен двумя членами своей команды - Пинтелем и 
Раджетти. Два месяца спустя Барбосса и его подчиненные 
встретились на Тортуге с Доном Рафаэлем, пиратским 
бароном Карибского моря, с которым они отправились в Бухту 
Погибших Кораблей на Совет Братства, где поведали 
историю кораблекрушения пиратским баронам. Также на 
Совете Братства Гектор впервые встречает Джека Воробья.



Зрелые годы
Именно Джек первым разведал, что за судно потопило "Кобру". Это был корабль Бориса 
"Бори" Палачника, барона Каспийского моря и по совместительству старого приятеля 
Барбоссы. Джек не замедлил доложить об этом своему отцу - капитану Эдварду Тигу, 
Хранителю Кодекса - и Гектору Барбоссе. Вместе они развернули настоящую кампанию 
по поимке нарушителя всех пиратских законов и договоренностей. Призвав Дэйви 
Джонса, Тиг убедился в виновности Палачника, и, когда пираты настигли его команду, 
Совет не колебаясь отправил клюквенного "Борю" с командой в тюрьму, а затем - на 
виселицу. Несколько дней спустя Барбосса навестил старого товарища, который 
принес ему свои извинения за атаку "Кобры". Тогда же Борис Палачник и передал нашему 
герою своё песо, символ пиратской власти, таким образом делая Гектора новым 
бароном Каспия. Барбосса же, еще не догадываясь о предназначении символа власти, 
просто отдал его Раджетти, который очень скучал по глазу, утраченному в 
кораблекрушении. 

Через несколько лет Гектора приняли старпомом в команду Джека Воробья. "Черная 
Жемчужина" взяла курс на Исла де Муэрта, дабы найти затерянное золото Эрнана 
Кортеса. Барбосса не верил рассказам Воробья о проклятии, наведенном на золото 
ацтекским жрецами. Никто, кроме тех, кто уже побывал там, не мог найти 
таинственный остров, но у Джека была карта, где было отмечено его 
приблизительное местоположение. Капитан Воробей сомневался насчет этой опасной 
и странной затеи, но был достаточно доверчив, чтобы старпому удалось его 
уговорить. В тот же день Барбоссе также удалось объединить под своим 
руководством почти всю команду, и ночью был устроен мятеж. Джека высадили на 
необитаемый остров, в издевку назначив его "губернатором" тех земель. Гектор 
Барбосса стал капитаном "Черной Жемчужины" и повел команду к острову Исла де 
Муэрта. Там они нашли пещеру с огромным каменным сундуком, в котором находились 
882 ацтекских монеты из чистого золота. 882 проклятых монеты.



УИЛЬЯМ ТЁРНЕР
 + Родился: 1720 год в Глазго, Шотландия
     
+Пол: мужской
+Национальность: шотландец
+Цвет глаз: карий
+Цвет волос: тёмно коричневый
+Рост: 179 см
    
 +Семья:
   Уильям "Прихлоп Билл" Тёрнер – отец
   Элизабет Суон – жена
   Уитерби Суон – тесть
   Генри Тернер – сын
     
 +Оружие: сабля, нож Прихлопа Билла, пистолеты, 
топор



ЮНОСТЬ
• Ребенком Уилл Тернер жил со своими родителями в Северной 

Каролине (восточное побережье США), пока отец не ушел от них с 
матерью, чтобы присоединиться к команде «Черной Жемчужины». 
После этого они с матерью вернулись в Англию где и прожили 
несколько лет, пока Уильяму не исполнилось 12.

В возрасте 12 лет Уилл решил отправиться на поиски отца в 
район Карибского моря. Уилл нанимается на торговое судно 
матросом; как вы, наверное, помните из первой части, судно было 
атаковано «Черной Жемчужиной» под командованием Барбоссы. 
Уилл — единственный выживший при кораблекрушении, был взят 
на борт HMS* «Бесстрашный». Тогда же, на борту английского 
корабля и произошла их первая встреча с Элизабет.

Оказавшись в Порт-Рояле, Уилл стал подрабатывать 
помощником местного кузнеца-пьяницы Джона Брауна – надо же 
ему было на что-то жить. В середине 1730-х гг. мать Тернера-
младшего умерла, и ему оставалось только лелеять надежду о 
том, что однажды он найдет своего отца, а Элизабет снизойдёт 
к нему с заоблачных высот.



 ЭЛИЗАБЕТ СУОН
+Родилась: 1720 год (Лондон, Англия)

+Пол: женский
+Национальность: англичанка
+Цвет глаз: карий
+Цвет волос: тёмно коричневый, позже блонд
+Рост: 170 см.

 +Семья:

   Уитерби Суон – отец
   Уилл Тёрнер – муж
   Уильям "Прихлоп Билл" Тёрнер – свёкр
   Генри Тернер - сын

+Оружие: сабля, пистолеты



Юность
• Элизабет родилась и выросла в Лондоне, получила хорошее начальное образование, во 

всяком случае подобающее девочкам из высшего общества 18 века. Ее мать умерла в 
родах, и, как можно понять из последних слов губернатора «Я поцелую за тебя маму», 
тоже в море.

В возрасте семи-восьми лет Элизабет отправилась с отцом, получившим пост 
губернатора Ямайки, в Порт-Роял. Во время плавания на борт «Бесстрашного» был 
поднят мальчик, чуть не погибший в кораблекрушении – Уилл Тернер. Далее вы всё 
знаете.

Немного о характере: В первой половине 18 столетия судьба девушек-дворянок решалась 
чуть ли не с самого рождения. Как правило, они получали светское образование и по 
достижении 17 лет как можно удачнее выдавались замуж. Пиратство было 
романтизировано многим позже, в начале 19 века, и не было объектом мечтаний 
современниц мисс Суонн.

Элизабет была красивой, решительной и независимой, что привлекало внимание многих 
мужчин, в числе которых были такие персонажи (помимо Уилла) как Джек Воробей, Джеймс 
Норрингтон, Гектор Барбосса и Катлер Беккет. Элизабет говорила то, что думает, если 
этого позволяла ситуация, а ситуация позволяла довольно часто. Стиль поведения – 
нечто среднее между девчонкой-сорванцом и находчивой, смелой женщиной.

Все десять лет, что Уилл служил на "Летучем Голландце", Элизабет провела с маленьким 
сыном Генри. Чтобы воспитать его, женщине необходимы были деньги, и Лиз бралась за 
разную работу: от торговки до портнихи.

•



КАРИНА СМИТ (БАРБОССА)
+Родилась: точный год неизвестен, примерно 1730ые.

+Место рождения неизвестно, предположительно
  Сент-Мартин. 

+Пол: женский 

+Национальность: англичанка 

+ Цвет глаз: голубые 

+ Цвет волос: тёмно русые (в книгах тёмно рыжие) 

+Рост: 162 см. 

+Семья: 

мать - Маргарет Смит 

отец - Гектор Барбосса 

жених - Генри Тёрнер 



Детство
• Росла в детских приютах, куда была будучи младенцем подброшена безвестным отцом. Бережно хранит 

таинственную книжку Галилея с красным рубином на обложке, которую ей оставил отец. Попытки 
прочитать загадочные тексты долгое время не дают результатов. 

Знает о смерти матери. Мечтает найти отца, по мнению девочки он великолепный, но очень бедный 
учёный. 

За первые 8 лет жизни сменила несколько приютов из-за скверного поведения и острого языка. 
Задержалась в приюте лорда Уиллоуби (глубокая английская провинция), где заводит двух друзей, 
преданного Джеймса и не совсем преданную Сару. Имеет врага, секретаря мистера Конуэя и 
покровительницу, смотрительницу за детьми миссис Олтвуд. 

После предательства завистливой Сары обвинена в воровстве, книга Галилея конфискована Конуэем как 
украденная. Однако за ребёнка вступается миссис Олтвуд и хозяин приюта, старый лорд Уиллоуби. 
Своей настойчивостью и азартом к обучению юная Карина впечатлила лорда Уиллоуби. Он возвращает 
девочке её сокровище и назначает ей учителя итальянского языка, на котором написана книга. Мистер 
Конуэй исчезает из её жизни. Отношения с Сарой разорваны. Карина решает не расставаться с 
подарком отца не на миг. 

При помощи учителя Карина начинает постигать смысл книги, записи Галилея напоминают ей дневник 
наблюдений. 

Спустя год после происшествия с Конуэем Карина и Джеймс тайком посещают сельский праздник. В 
одном из шатров книгу Карины видит заезжая гадалка, которая знает о карте, что мужу не прочесть. 

Ночью по дороге домой парочка встречает Сару, которая тоже решила заглянуть на праздник. Ради 
собственной безопасности дети решают идти дальше втроём, но на них нападают разбойники во главе 
с гадалкой и карликом с обезьянкой на плече. Разбойники отбирают у Карины, Сары и Джеймса всё 
ценное, в том числе и дневник, однако не могут понять в нем ни слова. Девочка предлагает обменять 
свою свободу на помощь в расшифровке дневника. Несмотря на читаемую Кариной белиберду, суеверные 
разбойники приходят в ужас и бегут. Однако дневник Галилея в суматохе летит в костёр. Карина чудом 
спасает своё сокровище. У дневника обгорела обложка и потемнели страницы. Дети со всех ног бегут в 
приют, где их отсутствия никто не заметил. Карина мирится с Сарой



Юность
•

В 14 лет покидает приют лорда Уиллоуби и поступает на службу в Ганновер-
Холл. Хозяйка Карины теперь таинственная миссис Девоншир, которая ведёт 
затворнический образ жизни. К этому времени Карина уже достаточно 
разобралась в дневнике Галилея, чтобы понять, что речь идёт о звёздном 
небе. Бегло говорит на итальянском. Мечтает изучать астрономию, но из-за 
предвзятости к женщинам в обществе вынуждена на время смириться с 
судьбой. 

В Ганновер-Холле знакомится с главной горничной миссис Росси и служанкой 
Селией, своей соседкой по комнате. В последствие выясняется, что лишь эти 
две женщины во всём доме знают хозяйку лично и причины её затворничества. 
Отныне Карина Смит подаёт утренний чай, следит за каминами и прибирает 
гостиную. Мечтает лично увидеть и познакомиться с хозяйкой, однако миссис 
Росси и думать об этом запретила. 

По ночам продолжает изучение дневника и наблюдает звёздное небо из окна. 
Начинает разбираться в созвездиях. Находит в дневникп описание карты, что 
мужу не прочесть, которая ведёт к величайшему сокровищу морей, Трезубцу. 
Догадывается, что карта скрыта в звёздах. 

Однажды ночью увидела в коридоре спешащую хозяйку, миссис Девоншир. 
Разумеется, Карина решила проследить за ней. По дороге за хозяйкой девушка 
попадает в ранее неизвестную ей часть дома. Находит статуи величайших 
учёных, в том числе Галилея, держащего в руках тот самый дневник. Это ещё 
больше подстегнуло интерес Карины к хозяйке. Вслед за леди Девоншир 
поднимается в башню поместья, однако чуть не попалась на глаза хозяйке. 

После её ухода Карина вскрывает замок самой верхней комнаты и находит 
там настоящую обсерваторию. В восторге девушка не слышит шагов за спиной и 
поймана хозяйкой с поличным. 



Юность
• Попытки объяснить ситуацию ни к чему не приводят. Карина убегает в прочь, а 

утром получает записку о немедленном увольнении. Тайком пробирается в комнату 
леди Девоншир, показывает ей дневник и рассказывает всю свою историю. Слуги 
выкидывают Карину прочь, однако леди Девоншир проявила милосердие, Карина 
возвращена в поместье. 

Карина и леди Девоншир заключают сделку: девушка остаётся в Ганновер-Холле, а 
взамен даёт леди Девоншир ознакомиться с дневником Галилея. Знания и 
настойчивость Карины впечатлили ледиДевоншир. Она определяет служанку в 
Лондон на обучение и работу гувернанткой в богатом доме. Карина закатывает 
истерику и напоминает хозяйке об их первой встрече в комнате наверху.

Леди Девоншир отводит Карину в обсерваторию и рассказывает историю своего 
брата, лорда Девоншира. Брат и сестра работали бок о бок, наблюдали за 
кометами и звёздами, составляли карты и каталоги звёздного неба. За достижения 
университет Лондона дал лорду Девонширу звание академика. Заслуги его сестры 
были в тени для общества, но всегда были учтены братом. После внезапной и 
глупой смерти лорда Девоншира университет разорвал отношения с его сестрой и 
попытался отобрать записи и оборудование. Леди Девоншир была не допущена на 
поминальную службу в кампусе из-за того, что являлась женщиной. 

После этой истории леди Девоншир в ярости хотела разгромить обсерваторию, но 
была остановлена и успокоена Кариной. Женщины приняли решение продолжить 
исследования небес. 



Юность
• Карина получила возможность наконец заняться любимым делом, а леди 

Девоншир вышла из затяжной депрессии и обрела вкус к жизни. Спустя ещё 4 
года женщины каталогизировали более 200 звезд, комет и астероидов. Леди 
Девоншир обучила Карину измерению времени, горологии. Результаты 
исследований Карина,нарядившись в мужской костюм и парик, регулярно 
отвозила в местный университет. 

Во время одного из таких посещений узнает о скорой лекции заморского гостя 
Чарльза Свифта, сына известного астронома и картографа Джорджа 
Свифта, хозяина магазина "Свифт и сыновья" на Сент-Мартине. Обсуждает с 
леди Девоншир посещение лекции, но получает решительный отказ. 

Тайком убегает из поместья и пробирается на лекцию. Поражается суеверию 
Чарльза, но проявляет огромный интерес, когда речь заходит о кровавых 
лунах. В дневнике Галилея им было уделено особое внимание. После лекции в 
общении со Свифтом узнает, что следующая кровавая луна будет 
наблюдаться на Сент-Мартине через несколько месяцев. Слышит от Чарльза 
слова детской песенки Сент-Мартина, которые пробуждают далёкие детские 
воспоминания об отце. Смущённая Карина забывает о своей маскировке и 
раскрыта профессорами университета. 

Карина рассказывает об услышанном хозяйке, но леди Девоншир в бешенстве. 
Карина ослушалась её, и сбежала в университет. Уже не в первый раз. Леди 
Девоншир напоминает Карине, что они непризнанные учёные, а не охотницы 
за сокровищами. Ночью Карина пишет записку леди Девоншир и убегает из 
Ганновер-Холла. Тайком пробирается на судно Чарльза Свифта, которое 
увозит её на Сент-Мартин.

•



КАПИТАН ДЕЙВИ ДЖОНС
•  +Родился: вторая половина 16 века 

(предположительно, точная дата неизвестна)
 +Умер: 1743 год (убит Уиллом Тёрнером на борту 
"Летучего Голландца")

 +Пол: мужской
 +Национальность: шотландец
 +Цвет глаз: синий
 +Цвет волос: пепельно-русый
 +Рост: 185 см

 +Семья:
Калипсо - возлюбленная

Оружие: абордажные сабли



Зрелые годы
• Те годы, когда Дэйви Джонс еще был смертным пиратом, окутаны 

тайной. Однако же, известно, что тогда он был великим моряком, 
«имевшим неосторожность» влюбиться в морскую богиню Калипсо. 
Джонс согласился переправлять души людей, погибших в море, в мир 
иной, для чего Калипсо предоставила ему судно «Летучий Голландец», 
которое могло беспрепятственно переходить в другое измерение, 
ставшее известным как Тайник Дэйви Джонса. Джонс полностью 
посвятил себя исполнению этой обязанности, для того, чтобы, честно 
отслужив десять лет, выйти на сушу и воссоединиться со своей 
любимой.

Однако, в мире живых никто не ждал капитана. Поняв, что Калипсо 
предала его, Джонс пришел в ярость, и обратился к Братству, прося 
пиратских баронов наказать морскую богиню. Поскольку Калипсо была 
бессмертна, было решено заточить ее в тело земной женщины, жрицы-
колдуньи Тиа Дальмы.

Джонс, чувствуя свою вину в участи возлюбленной и будучи не в 
состоянии выдержать такую муку, вырезал сердце из груди. Он 
поместил его в т.н. Сундук Мертвеца, который затем был погребен на 
Острове Креста (Исла Крусес).



Зрелые годы
• Затем Джонс принял контроль над морем, прежде осуществлявшийся 

Калипсо и оставил свою прежнюю «работу». Однако работа не 
оставляла его, и вскоре долг превратил вполне себе 
человекообразного пирата в Морского Дьявола, чудовище без сердца. 
Он обречен был вечно бороздить моря и океаны без возможности 
зайти в порт. Используя свою новую домашнюю зверушку, Кракена, 
Дэйви Джонс стал топить суда в морях и океанах всего мира, 
насильно вербуя членов команды. Те, кто отказывался от службы на 
борту «Летучего Голландца», или те, кого он считал непригодными 
для этого, отправлялись навечно в бесконечный и бесконечно пустой 
Тайник. Те же, кто присоединялся к экипажу «ЛГ», обязывались 
служить на нем в течение ста лет, при этом полностью утрачивая 
человеческий облик и обрастая различной морской фауной, пока они 
наконец не становились частью судна. Помните? «Part of the ship. Part 
of the crew». И надежды на спасение, на деле, не было. Джонс стал 
настоящим тираном, жестоким и бессердечным, позволявшим своим 
помощникам раздавать садистские указы направо и налево. В 
конечном счете, пострадал не только человеческий облик всех членов 
команды, но и сама их человечность. 

Также Джонс проявил интерес к артефакту, именуемому Шпагой 
Кортеса, но это, вообще-то, всего лишь байки про детство капитана 
Воробья. И было это давно и вообще неправда. А мы ведем речь об 
имевших место фактах.



ЛОРД КАТЛЕР БЕККЕТ
+Родился: 1700 год в графстве Сомерсет, 
Великобритания

+Умер: 1743 год (погиб при бомбардировке HMS"
Эндевор")

+Пол: мужской
+Национальность: англичанин
+Цвет глаз: серый
+Цвет волос: тёмно-русый 

+Рост: 165 см

+Семья:

  Джонатан Беккет ст. – отец
  Джонатан Беккет мл. – брат
  Бартоломью Беккет – брат
  Джейн Беккет – сестра
+Оружие: сабля, пистолеты



Детство
• Катлер Беккет родился в богатой английской семье в графстве Сомерсет (что на 

юге Великобритании). Он был слабым и болезненным ребёнком. Врачи сомневались, 
что он доживёт до пяти лет. Однако мальчик выжил и стал принимать активное 
участие в делах семьи.

Детство и юность провёл в семейном имении. Отец, Джонатан Беккет, был 
владельцем одной из крупнейших торговых компаний Англии "Торговая Компания 
Беккета".

В отличие от братьев, имел большую склонность к точным наукам (не учишь 
матан, как говорится...). С легкостью постигал азы математики и физики, также 
владел четырьмя иностранными языками.

В детстве Катлер всегда тянулся к своим сверстникам, однако из-за своей 
гордыни и заносчивости не раз был избит. Из-за своего непростого характера 
обучался на дому. Однажды учитель принёс ему книгу с пиратскими байкам, 
которая очень понравилась мальчику.

Всё детство он чувствовал себя ненужным и нелюбимым ребёнком. Он изо всех сил 
старался добиться уважения своего отца и братьев, но так и не смог этого 
сделать, поэтому много времени проводил с сестрой и больной матерью. 
Поклялся во что бы то ни стало стать известным и влиятельным человеком, 
чтобы доказать семье, что он что-то значит.



Юность
• В возрасте 18 лет Беккет узнал, что отец собирается отдать его в духовную 

школу, чтобы он стал священником. Катлер, который готовился поступать в 
престижнейший университет Англии, был в ярости. Сгоряча он наговорил отцу 
много ненужных слов, о которых потом жалел, сказал, что не верит в Бога, 
который не спас его мать от оспы. Катлер покинул отчий дом в тот же день, имея 
в кармане свои небольшие сбережения и деньги, которые отдала ему его сестра 
Джейн, последний дорогой ему человек.

Прибыв в Лондон, Катлер Беккет нанимается простым служащим в Ост-Индскую 
торговую Компанию и делает там головокружительную карьеру. Однажды имел 
неосторожность попасть в плен к пиратам, где был посажен на галеры и 
подвергнут жесточайшим пыткам. Отец открестился от сына, но тогдашний 
глава Компании направил выкуп, чтобы Беккета освободили. Отсюда берет 
начало жгучая ненависть Беккета к пиратам.

На протяжении многих лет Катлер Беккет путешествовал по делам Компании; 
сеть шпионов, которая на него работала, покрывала практически все торговые 
страны. В Западной Африке он познакомился с наёмником Яном Мёрсером, 
которому предложил стать своей правой рукой. Там же пересеклись дорожки 
Катлера Беккета и Джека Воробья. Беккет был впечатлён "воробьиной" 
ловкостью ведения переговоров и предложил ему стать капитаном одного из 
своих судов.



ЯН МЁРСЕР
+Родился: 1694 год, Шотландия
+Умер: 1743 год (зверски убит Дейви Джонсом
   на борту "Летучего Голландца")

+Пол: мужской
+Национальность: шотландец
+Цвет глаз: карий
+Цвет волос: тёмно-русый 

+Рост: 175.7 см

+Оружие: сабля, пистолеты, нож



Детство, юность, зрелые 
годы

• Ян Мёрсер родился в Шотландии в небогатой семье. Рано ушёл из дому. О жизни 
его мало что известно, кроме того, что Ян стал высококлассным наёмником и 
шпионом. 

Долгое время был сам по себе. Получил заказ на убийство главы ОИТК, Катлера 
Беккета, от неизвестного. Однако Беккет не только сумел обхитрить Мёрсера, 
но и перекупил его и предложил службу в Компании. Мёрсер стал "правой рукой" 
Беккета и быстро внушил к себе страх и уважение. Известно, что имеет 
собственную сеть шпионов по всему миру.

С Джеком Воробьём познакомился на службе у Беккета. Им даже приходилось 
работать вместе, однако Ян всегда недолюбливал Джека. Так-как он всегда думал 
больше о собственной выгоде, чем о выгоде Компании. Множество раз пытался 
подставить Джека, однако тот всегда выходил сухим из воды.

Лично выследил Джека, когда тот отпустил рабов Беккета, встав на путь 
пирата. Принимал участие в пытках Джека и выживших членов команды. Отдал 
приказ затопить корабль Джека, "Распутную девку". 

Узнав, что Воробей не только выжил после побега, но и стал одним из самых 
известных пиратов Карибского бассейна, неоднократно пытался поймать его, 
считая это личными счётами. Однако потерял след Джека, после того, как 
Барбосса с командой предали его.

После возвышения Беккета остался его "правой рукой", прибыл в Порт-Роял для 
ареста Уилла и Элизабет. 



АДМИРАЛ ДЖЕЙМС 
НОРИНГТОН

+Родился: 1710 год, Великобритания
+Умер: 1743 год (убит Прихлопом Биллом на борту
  "Летучего Голландца")

+Пол: мужской
+Национальность: англичанин, но нечистокровный
+Цвет глаз: зелёные
+Цвет волос: тёмно коричневый
+Рост: 185 см.

+Семья:
Лоренц Норрингтон – отец
Фицвильям Далтон – кузен
 
+Оружие: сабля абордажная, сабля парадная, 
пистолеты



Детство
• Джеймс был сыном адмирала Королевского флота 
Великобритании Лоренца Норрингтона, поэтому 
судьба парня была предопределена заранее. В 
возрасте шести лет пробрался тайком на 
отцовский корабль и был замечен, когда суша давно 
перестала показываться на горизонте. Отец 
обучал мальчика морскому делу.

Во время плавания на корабль напали пираты во 
главе с Эдвардом Тигом, Хранителем Кодекса и его 
сыном Джеком. Кораблю Лоренца удалось уйти, 
однако Джеймс чудом избежал гибели. Тиг не 
разрешил своему пирату убить ребёнка и отпустил 
его. Лоренц был благодарен и ненавидел Тига, 
чувствовал себя униженным.



Юность
• На протяжении многих лет Джеймс рос добрым и 
благородным мужчиной, хотя знакомые подмечали 
его излишнюю упрямость и пафосность. 
Пользовался большим уважением на флоте. В 
качестве лейтенанта получил поручение 
сопровождать Уиззбери Суона и его дочь в Порт-
Роял, а затем возглавить там гарнизон. Сделал 
говолокружительную карьеру в этом городе, став 
одним из самых молодых командоров английского 
флота. Использует имеющиеся ресурсы для 
обороны Порт-Рояла, а также для вылазок в 
ближайшие акватории, участвуя в облавах на 
пиратов. За поимку нескольких пиратских 
капитанов и был удостоен звания командора.



Зрелые годы
• После событий "Проклятия Чёрной Жемчужины" 
дал уйти Джеку, но не оставил попыток изловить 
его и предать суду. После долгой погони через всю 
Атлантику "Жемчужина" Джека оказалась прижата 
к берегу возле городка Триполи в Африке. Однако в 
налетевшем урагане Джеку повезло больше: он 
сумел ускользнуть, а корабли Норрингтона разбило 
о скалы.

После этого долгое время считался погибшим. 
Стал много пить. Нанялся на рабовладельческий 
корабль матросом, чтобы добраться до Тортуги, 
где снова встретил Джека. 



ДЖОШАМИ ГИББС
+Родился: 1690ые в Великобритании

+Пол: мужской
+Национальность: англичанин
+Цвет глаз: голубые
+Цвет волос: тёмно русые, седые 
бакенбарды

+Рост: 178 см
 

+Оружие: сабля, пистолеты, нож



Детство и юность
• Детство и юность прошли на корабле британского 
королевского флота. Молодой Джошами был в команде 
Лоренца Норрингтона, когда его захватил корабль Тига, 
своими глазами видел как Джеймс Норрингтон (тогда 
совсем мальчишка) был на волосок от гибели от рук 
пиратов Тига. 

Был взят в плен, но не был убит пиратами, так-как знал 
много интересных баек и морских песен. Именно тогда 
Гиббс познакомился с молодым Джеком Воробьём и 
познал вкус рома. Который ему пришёлся очень по душе.

Однако Джошами нашёл в себе силы сбежать и через 
некоторое время вернулся на королевскую службу 
(спойлер: ненадолго). Получил приказ сопровождать 
Уизберри Суона и его дочь в Порт-Роял под началом 
лейтенанта Норринтона. 



Зрелые годы
• Жутко суеверен, одёрнул маленькую Элизабет за песню про пиратов 

посреди тумана. Однако они неплохо сдружились за время плавания, 
именно поэтому Элизабет много лет спустя признала Гиббса после 
своего спасения с Исла де Муэрто.

Через несколько лет после прибытия в Порт-Роял принял 
окончательное решение покинуть королевскую службу и стать 
пиратом. Без влияния Джека тут, конечно, не обошлось. Гиббс начал 
усиленно искать Джека, но чуть позже до него дошли слухи, что 
корабль Джека захвачен Барбоссой, на которого пало проклятье 
ацтеков, а сам Джек, вероятно, убит или погиб.

После таких новостей Гиббс начал скатываться и много пить, однако 
через несколько месяцев Джек сам нашёл Джошами на Тортуге и 
рассказал о своём спасении. Воробей намекнул, что собирается 
отомстить Барбоссе и всей бывшей команде, но время пока не 
настало. после этого разговора Джек Воробей снова растворился во 
времени и следующая встреча друзей произошла лишь в свином хлеву



Зрелые годы
• После событий трилогии Джек и Гиббс надолго расстались. 

Гиббс пытался напасть на след "Чёрной Жемчужины", 
расспрашивал в каждом порту, когда ему сказали, что в 
Лондоне капитан Воробей набирает на "Жемчужину" команду в 
пабе Дочь Капитана. Джошами очень скептически отнесся к 
этой информации, однако других зацепок не было. Так Гиббс 
отправился в Лондон. Что случилось с ним там и кого он там 
встретил, мы видели в фильме "На странных берегах".

Известно, что мистер Гиббс вёл не только судовой журнал, но 
и свои личные заметки. Что говорит о его неплохой 
грамотности. Там описаны многие герои "Пиратов", с 
которыми Гиббсу пришлось путешествовать, отношение 
самого Гиббса к ним. А также зарисовки тех мест, где он 
побывал. Однако все эти записки Джошами никогда никому не 
показывает.

•



УИЛЬЯМ "ПРИХЛОП БИЛЛ" 
ТЁРНЕР СТАРШИЙ

• Родился: 1691 год в Глазго, Шотландия
• Пол: мужской
• Национальность: шотландец
• Цвет глаз: синий
• Цвет волос: тёмно коричневый
• Рост: 191см
• Семья:
Уильям Тёрнер мл.- сын
Элизабет Суон - невестка
Уильям Тёрнер III – внук

• Оружие: сабля, нож 



Детсво и юность

• Отца и матери никогда не знал, детство прожил с 
тёткой и её мужем в бедности. Хорошо учился, подавал 
большие надежды. Совместными усилиями семьи и 
друзей наскребли денег, чтобы отправить парня в 
город учиться дальше. Однако капитан корабля по 
прибытии в на место сдал Уильяма солдатам как 
"зайца", а деньги забрал себе.

Уильяма приговорили к виселице и отправили в Порт-
Роял для исполнения приговора. Однако корабль был 
захвачен пиратами, которые спасли Уильяма. Он смог 
убедить их, что он пленный пират и его не тронули, и 
даже взяли в команду. Так Уильям Тёрнер стал 
"Прихлопом Биллом". Чтит Кодекс.



Зрелые годы
• Через несколько лет Прихлоп знакомится с Джеком 
Воробьём и "Жемчужиной". Джек приглашает Билла в 
свою команду. Прихлоп соглашается и бросает своих 
бывших товарищей, прихватив столько золота, сколько 
смог унести.

Во время одной из высадок знакомится с деревенской 
девушкой, на которой женится, но сбегает спустя 2 
месяца. Эта девушка позже родит от него Уилла 
Тёрнера младшего, одного из главных героев "Пиратов".

Со скорбью узнаёт, что его родная прибрежная 
деревенька подверглась нападению пиратов и какого-то 
морского чудовища (позже окажется, что это были 
"Голландец" и Кракен). С тех пор невероятно суеверен.



Зрелые годы
• Во время бунта на "Жемчужине" занял нейтральную позицию, не 

препятствовал изгнанию Джека при условии, что Барбосса сохранит его 
положение на корабле. Позже с остальной командой "Жемчужины" добирается 
до сокровищ Кортеса и принимает на себя проклятие.

Позже осознаёт, что Барбосса также наплевательски относится к Кодексу, 
как до него Джек. Сожалеет, что в своё не защитил Воробья. 

Во время грабежа очередного торгового судна спасает мальчика и отдаёт ему 
одну из ацтекских бляшек. Позже окажется, что это его сын Уилл, по иронии 
парень отправился искать отца. Однако Прихлоп положил бесчувственного 
мальчика с медальоном на плавающий в воде деревянный стол и оттолкнул в 
открытое море.

После того, как Барбосса собирает у команды все ацтекское золото, чтобы 
вернуть его назад, Билл смеётся ему в лицо и рассказывает историю о 
медальоне и мальчике, называя это местью за предательство Джека. 
Разъярённая команда "Жемчужины" пытается линчевать Прихлопа, но тот 
бессмертен. Барбосса привязывает к ноге Прихлопа ядро и выбрасывает за 
борт.



Зрелые годы
• Прихлоп Билл провёл несколько лет на дне 
моря, но так и не смог умереть. В конце 
концов Дейви Джонсу надоедают его 
страдания и он забирает Билла на свой 
корабль. Дейви предлагает Прихлопу 
освобождение от проклятия ацтеков 
взамен на 100 лет службы на "Голландце". 
Прихлоп соглашается, надеясь в будущем 
хоть как-то помочь Джеку Воробью 
избавиться от долга Джонсу и искупить 
вину.



АБНЕР ПИНТЕЛ
• Родился: 1685 год
• Пол: мужской
•  Национальность: англичанин
•  Цвет глаз: серый
• Цвет волос: серый
•  Рост: 163 см
• Семья:
Терри Раджетти – племянник

• Оружие: сабля, пистолеты



ТЕРРИ РАДЖЕТТИ
• Родился: 1708 год
• Пол: мужской
• Национальность: англичанин
• Цвет глаз: синий (отсутствует правый 
глаз)

• Цвет волос: светло русый
•  Рост: 175 см
• Семья:
Абнер Пинтел – дядя

• Оружие: сабля, пистолеты, нож, топор



Детство
• Пинтель был дядей Раджетти. И он, и отец Терри вели не 

самый примерный образ жизни и однажды брат Пинтеля, 
который работал в местном порту, пропал по дороге домой. 
Больше его никогда не видели. Раджетти, которому тогда 
было 12 лет, стал жить со своим дядей Пинтелем.

Яблоко от яблоньки недалеко падает, и юный Терри Раджетти 
был почти копией своего отца. Когда парень подрос, они с 
Пинтелем начали вести разгульный образ жизни, много пить, 
воровать и попрошайничать. Однажды Пинтель и Раджетти в 
нетрезвом виде набросились на королевских солдат, за что 
были избиты, брошены в тюрьму, а затем приговорены к 
исправительным работам на промысловом судне.

Но ни Пинтель, ни Раджетти не собирались мириться с таким 
поворотом судьбы. В первое же плаванье парочка сбежала с 
корабля, добралась Бог знает как до Тортуги и начали 
пиратскую карьеру.



Юность и зрелые годы
• Неприглядных оборванцев принял на свой корабль Гектор Барбосса, который в то время 

ещё плавал на "Кобре". Пинтель и Раджетти чудом выжили, когда другое пиратское судно 
атаковало "Кобру" вопреки пиратскому Кодексу. Именно они спасли капитана Барбоссу от 
гибели, когда тот едва не утонул. спасая своего любимого капуцина.

Вместе с небольшой группой выживших Барбосса, Пинтель и Раджетти просидели 
несколько дней на необитаемом клочке суши, пока их не подобрал галеон испанского 
барона Эдуардо Вильянуэвы. На корабле испанца пираты добрались до Бухты Погибших 
Кораблей, где иницирровали расследование массовых нарушений Кодекса.

Пинтель и Раджетти присутствовали про разоблачении пирата Бори Палачника с 
помощью Дейви Джонса. Именно тогда Барбосса отдал Раджетти песо Палачника: 
деревянный шарик, который Терри стал использовать вместо выколотого в бою глаза. А 
также Пинтель и Раджетти была свидетелями ужасного бунта, который подняла 
команда Палачника. Еле унеся ноги , парочка на небольшом шлюпе добралась до Тортуги и 
долго скиталась по различным кораблям, пока их не нашёл Джек Воробей и не предложил 
отправиться за сокровищами Кортеса. Там же к ним присоединился Барбосса, 
разжалованный в старпома.

Хитрый пират сразу узнал проходимцев и начал подбивать их к мятежу против Джека. 
Раджетти был против насилия, однако Барбосса и Пинтель сумели склонить команду на 
свою сторону. Через три дня Джек был высажен на остров, а единственный публично 
несогласный - Прихлоп Билл - пошёл ко дну с камнем на шее. Раджетти, видя как 
развиваются события, о своём мнении решил промолчать, но всегда чувствовал на себе 
вину, что не помог Джеку.

         После нападения на "Жемчужину" Чёрной Бороды судьба Пинтеля и Раджетти 
неизвестна. 



ТИА ДАЛЬМА

• Родилась: неизвестно
• Пол: женский
• Национальность: неизвестно
• Цвет глаз: карий
• Цвет волос: чёрный
• Рост: 173 см
• Оружие: магия вуду



СЯО ФЭНЬ
• Родился: 1692 год
• Умер: 1743 (убит во время абордажа 

"Императрицы")
• Пол: мужской
•  Национальность: китаец
• Цвет глаз: карий
•  Цвет волос: чёрный
• Рост: 184 см.
• Семья:
Лан Дао – брат

• Оружие: палаш, катана, пистолеты, деревянный 
клин

• Награда: 8 000 гиней за живого или мёртвого 



Детство и юность Сяо 
Феня

Он был сыном барона Южно-Китайского моря, который принимал участие 
в Третьем Совете Братства пиратов. Когда отца убили в бою, Сяо 
Фэнь получил "Императрицу" и стал первым капитаном во флоте 
своего старшего брата Лан Дао, который унаследовал титул барона 
Южно-Китайского моря. За короткое время Сяо стал одним из самых 
свирепых и безжалостных пиратов.

У берегов Австралии в 1728 году Сяо Фэнь познакомился с Джеком 
Воробьём и Гектором Барбоссой, все трое искали загадочный 
артефакт, по легендам известный как Золотая Тень. Вся троица 
решила объединить усилия, однако Сяо Фэнь дал ложную информацию 
об артефакте, который на самом деле находился во владениях госпожи 
Чин (пиратский лорд Китая и Тихого Океана).

Джек и Барбосса помогли Сяо Фэню во время свержения его брата, хотя 
сами чуть не погибли. Сяо Фэнь забрал себе песо Барона, однако брата 
не убил, решив, что жизнь в позоре будет большим унижением для 
ненавистного родственника. После захвата власти Сяо Фэнь просил 
Воробья и его команду молчать о подробностях кровавого переворота, 
при этом рассказав об истинном местонахождении Золотой Тени.



Зрелые годы
Сяо Фэнь, уже будучи Бароном Сингапура, помог госпоже Чин отбить наступление 

Ост-Индской Торговой Компании и разоблачить шпионов Беккета, которые 
наводнили Гонконг. В конце концов место, где прятались пираты, нашли 
агенты Компании благодаря показаниям брата Фэня, Лан Дао. Сяо Фэнь 
избежал пули только благодаря двум девушкам-китаянкам в чёрных платьях — 
Парк и Лянь, которых потом забрал к себе в качестве наложниц. Девушек вы 
видели в начале фильма "На краю света". Нападение солдат Компании было 
отбито, а Сяо Фэнь с командой и госпожа Чин успели отойти.

Крепко невзлюбил Джека Воробья за то, что тот соблазнил Лянь во время 
празднования столетия со дня Первого Совета Братства и большой попойки. 
Поклялся отомстить "этому похотливому проходимцу".

После бегства из Гонконга заперся в банях, где проводит почти всё время, а 
Сингапур окружил сетью шпионов и доносчиков наперекор шпионам Компании. 
Он называл свои бани Замок Чэн. Безмятежное правление Сяо нарушил лишь 
визит Барбоссы и Элизабет Суон и начало фильма "На краю света". 

Навигационные карты, показывающие путь к Тайнику Джонса, хранились 
семьёй Фэня очень давно, откуда они появились у сингапурцев — неизвестно.



ЭДВАРД ТИГ
• Родился: 1678 год
• Пол: мужской
• Национальность: англичанин
• Цвет глаз: карий
• Цвет волос: чёрный
• Рост: 174 см
• Семья:
Джек Воробей - сын
Валери - племянница
Кап. Бранниган - брат
Мистер МакФлемминг - двоюродный брат

• Оружие: сабля, пистолеты



Юность и зрелые годы
•  Родился в Индии, пиратством занялся буквально с пелёнок. О 

его молодости, о том, как из простого пирата он вырос в 
Хранителя Кодекса и стал живой легендой, неизвестно ничего, 
что Тига вполне устраивает.

Известно, что Джек не единственный его ребёнок, однако 
лишь Джек разделил судьбу отца и стал пиратом. Тиг всегда 
заботился о сыне, хотя сам Джек так не считал. Эдвард всегда 
приходил на помощь юному Джеку, но лишь тогда, когда выхода 
другого не было. Он хотел, чтобы сын научился полагаться 
только на себя.

Примечательно, что под началом Тига ходил молодой тогда 
ещё Джошами Гиббс. Именно на борту "Туманной Леди" (так 
назывался тогда корабль Тига), он свёл дружбу с Джеком 
Воробьём.



Юность и зрелые годы
• В 1720ых годах осел в Бухте Погибших Кораблей, чтобы 

расследовать участившиеся нарушения Кодекса среди 
пиратов. Собравшийся по этому поводу Совет Братства 
выразил обеспокоенность этим фактом. Именно тогда 
впервые в Бухте появился пират Гектор Барбосса. Об этом 
конфликте было уже написано не раз в биографиях Барбоссы и 
Джека. В конце концов Эдвард Тиг решился на отчаянный шаг: 
он вызвал духа моря Дейви Джонса, который подтвердил 
виновность Бориса Палачника и его команды в предательстве 
и нарушениях Пиратского Кодекса. Вся команда была 
приговорена к смерти. Однако на этом история не 
закончилась. Разъярённая команда Бориса и некоторые другие 
несогласные пираты подняли масштабный бунт, в 
результате которого Тиг чудом не погиб. Джек спас своего 
отца, однако сбежал вместе с Борисом палачником и его 
последователями. После этого он стал изгоем в глазах Тига.

Именно, чтобы восстановить репутацию в глазах отца, Джек 
отпустил рабов (пленных пиратов) будучи на службе у 
Катлера Беккета.



Юность и зрелые годы
• Через несколько лет Тиг оставил свой пост Пиратского Лорда Джеку и начал 

жить уединённо в Либерталии, однако обязанности Хранителя Кодекса 
заставили его вернуться в Бухту Погибших Кораблей. Во время его 
отсутствия Кодекс был похищен и лишь чудом и при помощи Джека Воробья 
Тигу на "Трубадуре" удалось добраться до похитителя раньше, чем Кодекс был 
продан агентам Компании.

Отношения между отцом и сыном так и не наладились толком. Им 
приходилось действовать заодно, однако оба не упускали случая подставить 
друг друга. В течение этого путешествия Джек не раз оставлял своего отца 
биться с противником в одиночку ради спасения своей шкуры. В конце концов 
же Тиг посреди ночи высадил спящего сына на отмель и отплыл.

В 1733 году попал в лапы к солдатам в абсолютно дурацкой ситуации: 
отправившись на остров, где был припрятан один из многочисленных 
тайников с ромом (Тиг сделал эти тайники ещё в юности). Рядом с этим 
островом по случайности остановился британские корабли. Тига бросили в 
турецкую тюрьму, где он в общем пробыл недолго. И опять же благодаря 
Джеку. В обмен на своё спасение Тиг поделился с сыном куском ткани с 
рисунком ключа (того самого, от сундука Джонса), который мы видим в начале 
"Сундука Мертвеца". Тиг возвращается в Бухту Погибших Кораблей и 
появляется лишь на Совете Братства в фильме "На краю Света".

Следовал за Джеком в Лондон, следил за его поисками Источника Молодости. 



ЭДВАРД ТИЧ (ЧЁРНАЯ 
БОРОДА)

• Родился: 1680-е в Бристоле, Англия
• Умер: 1750 год (погиб у Источника Молодости, 
достоверно известно, что умирал ещё один раз до 
этого, но воскрес)

• Пол: мужской
• Национальность: англичанин
• Цвет глаз: синие
• Цвет волос: чёрные
• Рост: 171 см
• Семья:
Анжелика Малон – дочь

• Оружие: сабля, пистолеты, ножи, ручные гранаты
• Награда: 1000 фунтов стерлингов



Детство и юность
• Эдвард Тич родился и вырос в Бристоле в конце 17 века. 
Мальчик рос в нищете и голоде, поэтому рано убежал из 
дома и нанялся на торговое судно. Однако и там 
Эдварду не понравилось, поэтому в 21 год он свёл 
дружбу с пиратами и подписал каперскую грамоту. 
Участвовал во многих боях Войны Королевы Анны, 
однако после её окончания в 1713 году остался без 
заработка.

После войны Тич решил окончательно обратиться к 
пиратству; их команда стала работать на себя. 
Спустя несколько лет он получил то, что хотел. В 
сентябре 1717 года Эдвард Тич становится капитаном 
шлюпа "Месть" вместо капитана Стида Беннета, 
умершего от морской болезни и ран. На этом шлюпе Тич 
и его команда совершают первые налёты на грузовые 
суда.



Юность
• 28 ноября 1717 года команда Тича захватывает французский фрегат "Согласие" с 

рабами на борту. Он был намного больше корабля Тича, поэтому Эдвард не топит 
его, а делает своим и переименовывает в "Месть Королевы Анны". К тому времени 
за ним уже начало закрепляться прозвище Чёрная Борода из-за обильной 
растительности на лице. Для корабля Тич выбирает свой флаг. В отличие 
Весёлого Роджера, на флаге "Мести" красуется скелет дьявола, поднимающий 
тост за будущих и предыдущих жертв, с кубком вина и копьём, и кровоточащее 
сердце.

Террор Карибского бассейна со стороны Чёрной Бороды усиливался с каждым 
годом. Месяца не проходила, чтобы команда "Мести" не захватывала чей-то 
корабль, гружённый сокровищами или рабами. Команду обычно в таких случаях не 
щадили. Дошло до того, что Чёрная Борода нападал на корабли других пиратов и 
также безжалостно с ними расправлялся. Ходили ужасающие слухи о зверствах, 
чинимых зомбированной командой Тича.

Во время одного из налётов в руки к Тичу попался легендарный меч Тритона, с 
которым он с тех пор не расставался. Этот меч обладал магическими 
свойствами, но более того, он наделял ими своего хозяина, давая ему невероятную 
силу и выносливость. Чёрная Борода направил все силы на раскрытие всего 
потенциала Меча Тритона, но не успел.



Зрелые годы
• В 1724 году на "Месть Королевы Анны" была объявлена охота. Военные суда 

прочёсывали Карибское море с целью найти и покончить с Чёрной Бородой. "Месть 
Королевы Анны" была прижата к берегу и уничтожена, её разнесли в щепки, а всю 
команду тут же повесили.

Кроме Эдварда Тича. Вероятно при помощи магии меча Тритона, ему удалось 
бежать и скрыться от преследователей. Спустя долгие годы он нашёл свой 
старый корабль, "Месть", и в одиночку починил его. Тут тоже явно не обошлось без 
магии. Корабль был оснащён системой греческого огня, а в парусах и досках 
содержится неизвестная сила, которая заставляет корабль повиноваться 
обладателю меча Тритона в буквальном смысле. Во время своих странствий Тич 
сумел полностью раскрыть силу меча и освоил магию вуду. Там же он и 
познакомился с матерью Анжелики, с которой прожил недолгое время. 

После возвращения Чёрная Борода стал невероятно сильным колдуном. Из-за 
этого он изменил свой флаг. Вместо сердца и скелета теперь там был пылающий 
череп. Ни один корабль не мог ускользнуть от Чёрной Бороды и его магической 
"Мести". Через несколько десятков лет при невыясненных обстоятельствах на 
борту мести появилась женщина: дочь Тича, Анжелика, ставшая первым 
помощником капитана вместо зомби.

Чёрная Борода знает о пророчестве, предрекающем скорую его гибель. Поэтому 
он активно ищет Источник Молодости. А потом и Джека Воробья. 



Анжелика Мэлон
• Родилась: в 1710-х годах
• Пол: женский
• Национальность: испанка/англичанка
• Цвет глаз: карий
• Цвет волос: каштановый
• Рост: 168 см
• Семья:
Эдвард Тич – отец

• Оружие: сабля, пистолеты



Биография

• Мать Анжелики, предположительно, умерла при родах. Её отец, пират Эдвард Тич, 
не мог забрать девочку и отвёз её в католический монастырь близ Севильи. 
Монахиням было строго-настрого запрещено рассказывать Анжелике о 
родителях. Поэтому монахини дали девочке фамилию матери и сказали, что 
отцом был заезжий по делам капитан мелкого судна. Хотя Эдвард Тич больше не 
появлялся вблизи монастыря, каждый месяц монахиням привозили деньги на 
содержание и обучение Анжелики, даже когда она выросла в молодую и 
привлекательную девушку.

Когда Анжелика готовилась принять постриг в монахини, она встретила 
неподалёку от монастыря пирата по имени Джек. Что было дальше, вы знаете. 
Растление, любовь, кольца, вино, попытки убийства... В один день Джек просто 
исчез, Анжелика проснулась в постели одна. Поиски не привели к результату. 
Анжелика поклялась во что бы то ни стало отомстить бросившему любовнику. К 
тому времени она давно оставила монастырь и была хитрой, лживой и искусной 
пираткой. Но несмотря на это, Анжелика сохранила веру в Бога.

Неизвестно, как Анжелика познакомилась с Тиа Далмой, но именно от неё она 
узнала о Источнике Молодости и необходимом ритуале для получения 
бессмертия. Эти сведения она обменяла на кольцо с аметистом, которое потом 
находит Джек с друзьями, когда они приплыли узнать о ключе и сундуке Джонса (см. 
"Сундук Мертвеца"). Позже Джек вернёт это кольцо Анжелике на борту "Мести".



Биография
• В истории девушки много пробелов. Как она воссоединилась со своим 

отцом, Эдвардом Тичем, и как убедила его, что она его дочь, также 
покрыто тайной. Однако Чёрная Борода сделал её первым помощником, 
вторым лицом на корабле. Несмотря на все злодеяния, совершённые 
Тичем, Анжелика верит, что душу отца ещё можно спасти от ада.

Эдвард Тич знает о своей скорой смерти, вернее о пророчестве, где 
это говорится. Он использует знания Анжелики, чтобы найти 
Источник молодости. На пути к нему он захватывает "Чёрную 
Жемчужину", которую поместил в коллекцию своих трофеев. На одном 
из захваченных кораблей отказывается миссионер Филипп, которого 
также спасает Анжелика. Она считает, что священник - ключ к 
спасению души отца.

Их скитания заканчиваются, когда в одной из таверн они узнают, что 
Джек Воробей, тот самый, побывал у Источника и знает, как и что 
делать.

Дальнейшее показано в фильме "На странных берегах". Известно, что 
она осталась на необитаемом острове с куклой-вуду Джека Воробья. На 
этом информация о ней обрывается.



ФИЛИП СВИФТ

• Родился: 1720ые в Англии
• Пол: мужской
• Национальность: англичанин
• Цвет глаз: зелёные
• Цвет волос: русые
•  Рост: 180 см
• Оружие: сабля



Биография
• Вообще о Филипе известно очень мало. Ни отца, ни матери мальчик не знал, всё 

детство провёл в приюте для бездомных детей. Читал книжки и рисовал, пока 
сверстники дрались друг с другом и воровали. Нередко сам бывал избит.

Филипа в возрасте 6 лет забрал католический священник, чтобы пристроить в 
духовную семинарию. Так Филип с радостью вступил на путь духовенства. Однако 
из-за сильного увлечения мальчика науками и экономикой, толкового священника из 
него не получилось и Филип стал миссионером. 

Ему было поручено отправиться в Новый Свет, чтобы рассказать местным о 
едином Боге и помочь обращению в католическую веру. Однако корабль, на 
котором плыл молодой миссионер подвернулся по руку Эдварду Тичу. Вся команда 
была зверски убита на глазах парня. Самого Филипа спасла Анжелика, 
монастырское воспитание сыграло свою роль.

Дальнейшее вам известно. К сожалению больше достоверных данных о юном 
миссионере нет.

Большие споры ходят о судьбе Филипа. В финальной сцене русалка Сирена, 
ставшая возлюбленной парня, целует его и забирает с собой на глубину. Согласно 
легенде, поцелуй русалки даёт бессмертие, однако никаких документальных 
подтверждений этому нет. Также такие легенды противоречат вере самого 
Филипа. Поэтому неизвестно, утонул миссионер или нет.


